

ΜΑΧΡΩ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΑΛΟΥΜΙΝΟΠΙΣΣΑ Μ-51

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ασφαλικό στεγανωτικό αντιδιαβρωτικής προστασίας τσιμεντένιων και μεταλλικών επιφανειών με μεταλλική εμφάνιση. Εφαρμόζεται κυρίως σε ταράτσες για να προσφέρει υγρομόνωση και μεγάλη αντανάκλαση της ηλιακής ακτινοβολίας. Παρασκευάζεται με ειδικής ποιότητας ασφάλτου σε συνδυασμό με συνθετικές ρητίνες και πάστα αλουμινίου υψηλής αντανάκλαστικής ικανότητας και με άριστες εξωτερικές αντοχές.

Στεγανοποιεί και προστατεύει τις επιφάνειες από την διάβρωση του νερού, από την ανερχόμενη υγρασία, από τον αέρα κ.α. Σχηματίζει μια ισχυρή προστατευτική και μονωτική μεμβράνη η οποία μπορεί να εφαρμοστεί επίσης σε πλήθος επιφανειών όπως υπόγειες δεξαμενές, σωληνώσεις, μπαλκόνια, θεμέλια πολυκατοικιών, υπόγεια κ.α.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Εύκολη εφαρμογή
- Μεγάλη αντανάκλαστική ικανότητα
- Εξαιρετική εξωτερική αντοχή
- Μακροχρόνια προστασία
- Ισχυρή πρόσφυση

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Καθαρίζουμε την επιφάνεια από όλα τα σαθρά υλικά.
Εφαρμόζουμε τουλάχιστον 2 διαδοχικές στρώσεις με ρολό πινέλο ή πιστόλι μέχρις ότου επιτύχουμε το επιθυμητό προστατευτικό αποτέλεσμα.
Το προϊόν αραιώνεται με διαλυτικό πιστολιού της ΜΑΧΡΩ.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΛΙΟΥ ή ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ της ΜΑΧΡΩ. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των περισσευμάτων ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και αποκομιδή τους.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35°C.
Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το σακί .



Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται, παρέχονται με σκοπό την διευκόλυνση του χρήστη, δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει της καταλληλότητα του προϊόντος για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προϊόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε συγκεκριμένη εφαρμογή η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη.